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平成２３年第１回ひたちなか市 

教育委員会１月定例会会議録 

 

開会 １６：００ 

 

委 員 長  （あいさつ，開会の宣告） 

 委 員 長  それでは，議事に入ります。 

         報告第１号「平成２２年度ひたちなか市教育振興大会に係る教育委員会表彰者

の決定ついて」担当者から説明願います。 

総 務 課 長 （資料に基づき説明） 

      ・平成２３年２月９日に開催する「ひたちなか市教育振興大会」で表彰される個

人，団体の方が決定いたしました。 

       教育に関する調査研究部門２０件，市教育委員会指定校実施部門２件，スポー

ツ活動部門５７件，芸術文化部門３１件，善行活動部門２件，ボランティア活

動部門３件，学校保健部門１件，特別表彰部門３件となっております。 

委 員 長  報告第１号について，質問，意見等ありますか。 

委 員 長  優秀教員の該当者はいたのですか。 

総 務 課 長  今年度について該当者はいません。 

委 員 長  ご意見がなければ，報告第１号について承認を求めます。賛成の委員は挙手願

います。 

       （全ての委員挙手する）  

       報告第１号について承認いたしました。 

委 員 長  次に，報告第２号「ひたちなか市体育施設及びひたちなか市文化会館の指定管 

理者の指定ついて」担当者より説明お願いします。 

生涯学習課長 （資料に基づき説明） 

・ひたちなか市内の体育施設の指定管理者の指定について，昨年１２月の市議会

で議決され，平成２３年１月１１日に告示いたしました。 

  文化振興室長 （資料に基づき説明） 

        ・ひたちなか市文化会館の指定管理者の指定について，昨年１２月の市議会で議

決され，平成２３年１月１１日に告示いたしました。 

委 員 長  報告第２号について，質問，意見等ありますか。 

石 田 委 員  指定管理応募者の説明会への参加団体数はいくつあったのでしょうか。 

生涯学習課長  説明会には３団体参加していましたが，応募があったのは１団体のみでありま

す。 

文化振興室長  文化会館の説明会は１団体参加で，応募も１団体であります。 

委 員 長  管理運営費の提案額について，これまでのものと比較して，増額はあったので 
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しょうか。 

生涯学習課長  ほぼ同額となっております。 

文化振興室長  ほぼ同額となっております。 

柴 田 委 員  体育施設について，いつから指定管理をされていたのですか。 

生涯学習課長  平成１８年度から平成２２年度までの５年契約であり，今回も５年契約の指定

となっております。 

委 員 長  選定委員会の構成についても前回と同様ということでよろしいでしょうか。 

事 務 局  はい，民間委員２名，行政職員３名の構成となっております。 

委 員 長  ご意見がなければ，報告第２号について承認を求めます。賛成の委員は挙手願

います。 

       （全ての委員挙手する）  

       報告第２号について承認いたしました。 

 

  そ の 他   ・ 平成２３年度教育委員会会議開催計画について 

・ インフルエンザに伴う学級閉鎖の状況について 

        ・ 第５９回勝田全国マラソン大会について 

 

委 員 長  それでは１月定例委員会を閉会いたします。 

 

閉会 １７：００ 

 

 


